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Szanowni Mieszkańcy,
W nawiązaniu do wcześniejszych komunikatów oraz w związku z wejściem w życie  ustawy 
z dnia 27 października 2022 r. o zakupie preferencyjnym paliwa stałego dla gospodarstw domowych (Dz. U. z 2022 r., poz. 2236), informujemy, iż Gmina Małdyty przystąpiła do zadania sprzedaży węgla i paliwa węglopochodnego dla mieszkańców.
Gmina Małdyty, zgodnie z obowiązującymi procedurami, po dokonaniu rejestracji na portalu rządowym cieplo.gov.pl oczekuje na przydzielenie przez Ministerstwo Aktywów Państwowych podmiotu dystrybuującego węgiel oraz kontakt w celu zawarcia umowy. 
Dystrybucję węgla prowadzić będziemy za pośrednictwem składu węglowego.Obecnie jesteśmy na etapie rozeznania cen rynkowych, aby wynegocjować dla najkorzystniejszą cenę.
Mieszkańcy Gminy  Małdyty zainteresowani kupnem węgla, zobowiązani są do złożenia wniosku o zakup preferencyjny (wzór w załączeniu).
Wniosek należy składać:
1. osobiście lub pocztą tradycyjną 
Urząd Gminy Małdyty, 
ul. Kopernika 10, 14-330 Małdyty
Godziny pracy: pn. 8:00–16:00, wt. – pt. 7:00-15:00
tel. (089) 758 61 24 - centrala
2. za pomocą środków komunikacji elektronicznej podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym albo podpisem osobistym, 
w rozumieniu art. 2 pkt 5 ustawy z dnia 18 lipca 2002 r. o świadczeniu usług drogą elektroniczną (Dz. U. z 2020 r. poz. 344).
Skrzynka e-PUAP: /l2261ianw2/SkrytkaESP

Zgodnie z zapisami ustawy do dokonania zakupu preferencyjnego jest uprawniona osoba fizyczna w gospodarstwie domowym, która spełnia warunki uprawniające do dodatku węglowego, tj.
1. osoby, którym już wypłacono dodatek węglowy,
2. osoby pozytywnie zweryfikowane, oczekujące na wypłatę dodatku węglowego,
3.  osoby, które nie złożyły jeszcze wniosku o wypłatę dodatku węglowego, ale dokonały zgłoszenia głównego źródła ogrzewania domu (lokalu) na paliwo węglowe do Centralnej Ewidencji Emisyjności Budynku w terminie do 11 sierpnia 2022 r.
Warunkiem jest, że osoby te nie nabyły węgla kamiennego na sezon grzewczy przypadający na lata 2022-2023 po cenie niższej niż 2000 zł brutto za tonę w ilości:
1. 1,5 t – w przypadku, gdy składany wniosek dotyczyć będzie zakupu do dnia 31 grudnia 2022 r.
2. 1,5 t – w przypadku, gdy składany wniosek dotyczyć będzie zakupu od dnia 1 stycznia 2023 r. do 30 kwietnia 2023 r.
Uwaga:na każdy okres trzeba będzie składać odrębny wniosek przy czym limity nie sumują się i nie przechodzą na rok następny.

Jednocześnie informujemy, że:
· Maksymalna cena węgla będzie wynosiła 2000 zł brutto.
· Łączny limit zakupu węgla będzie wynosił 3 tony na jedno gospodarstwo domowe (w ramach tego limitu można będzie kupić maksymalnie 1,5 t w okresie do 31 grudnia 2022 r. oraz kolejne 1,5 t w okresie od dnia 1 stycznia 2023 r. do 30 kwietnia 2023 r.).
· Cena węgla nie uwzględnia kosztów transportu na terenie gminy (z punktu zakupu do gospodarstwa domowego).
· Gmina nie ma wpływu na dostępność danego asortymentu węgla
· Z uwagi na fakt, iż przepisy nie przewidują możliwości dokonania przez Gminę swobodnego wyboru miejsca zakupu węgla w ramach ceny preferencyjnej, Gmina Małdyty nie ma wpływu na jego jakość (parametry użytkowe).

O kolejnych krokach będziemy Państwa informować na bieżąco za pośrednictwem stron internetowych Gminy i mediów społecznościowych.



